

2021年2月19日

各 位

広島市安佐南区祇園 3 丁目 28 番 14 号株式会社アスカネット代表取締役社長 松尾 雄司

(コード番号:2438 東証マザーズ)

問合せ先: 専務取締役CFO 功野 顕也 電話番号: 082(850)1200

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2021年2月19日開催の取締役会において、株主優待制度の変更について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度変更の目的

当社は、株主の皆様の日頃からのご支援に感謝するともに、当社サービスの利用を進めることで、 当社株式への魅力を高め、より多くの方々に当社株式を保有していただくことを目的として株主 優待制度を導入しております。

これまで、保有株式数に応じて、専用クライアントソフトウェアから発注する本格的個人向け写真集「MyBook」の割引利用券を贈呈しておりましたが、株主様より利用可能商品の選択肢を増やしてほしいとのご要望を頂戴しておりました。このたび、システム改修を行ったことを機に、スマホなどから発注可能なカジュアルなフォトグッズも含め、より多くの商品群から選んでいただけるよう変更することといたしました。

あわせて、多くの商品への利用が可能になるよう一部割引利用券の金額を変更いたしました。

2. 変更の内容

保有株式数	変更前	変更後
100 株以上 400 株未満	1,000 円割引利用券1枚	変更なし
400 株以上 2,000 株未満	1,000 円割引利用券2枚	変更なし
2,000 株以上	2,000 円割引利用券3枚	1,000 円割引利用券6枚

- (注1) 従来の「MyBook」 (フォトブック) だけでなく、フォトグッズ (旧 MyBook LIFE) やオートアルバムも含めて利用可能となります。
- (注2) 1オーダーに割引利用券は1枚限りの利用になります。
- (注3) 注文金額が1,000円未満の場合でも、差額の返金はございません。

3. 変更時期

本株主優待制度の変更は、2021年4月30日現在の株主名簿に記載または記録された100株以上保有する株主様を対象に開始いたします。対象株主様には2021年7月下旬にお送りする「定時株主総会決議ご通知」とともに、割引利用券を送付させていただく予定です。

以 上